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Говорят, что этот мир принадлежит терпеливым. Именно терпеливым, а не потерпев-

шим. Видимо потому, что терпеливые терпят что-то по своей собственной воле, а потерпев-
шие – по воле других. Потерпевшие всегда остаются на свободе, а те, кто заставил их тер-
петь, оказываются за решеткой.

Попав туда из-за своих действий, то есть, по своей воле, преступники начинают пре-
вращаться в терпеливых. Они терпят страдания за свои преступления, терпеливо ждут, когда
закончится их срок наказания. Таким образом, если эта поговорка верна, то этот мир принад-
лежит преступникам, то есть терпеливым. Этот грешный мир полон «головорезов» самых
разных мастей. Кто-то в пьяной ссоре нанес потерпевшему ножевое ранение, а кто-то огра-
бил и избил жертву; иные же в трезвом уме и здравой памяти бьют своих родных, неродных,
знакомых и незнакомых до треска в костях. В любом случае, все эти люди – «головорезы».

Они живут среди нас, мы учимся с ними в одних институтах, ходим в одни и те же
магазины, ездим с ними по одним и тем же дорогам, садимся с ними в один вагон метро или
в автобус. Но они реальные «головорезы», и любое ваше неосторожное движение способно
запустить у них в голове механизм разрушения. Они еще этого не знают, но они изначально
«головорезы». Этот грешный мир принадлежит им.

Имена, фамилии и прозвища действующих лиц полностью вымышлены. Зато обстоя-
тельства историй исключительно подлинные.
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Стремительный Карлос наказывает «учителя»

 
Известные в узких кругах мотоциклисты-«головорезы» не прощают чужих ошибок.

Ведь на мотоцикле можно легко убиться, и эта мысль заставляет всегда быть настороже,
поддерживает уровень гормона тестостерона в крови на уровне выше среднего. Вот и в оче-
редном дорожном конфликте между автомобилистом и мотоциклистом бурлили гормоны.

Стремительный Карлос: «Я вину в совершении преступления не признаю. У меня
в собственности находится мотоцикл „Харлей-Дэвидсон“. В тот день в 22 часа 30 минут я
двигался по Киевскому шоссе в сторону города Москвы на указанном мотоцикле. В момент
движения со мной на мотоцикле находился второй пассажир – моя супруга. По Киевскому
шоссе я двигался в сопровождении второго мотоцикла, которым управлял мой друг Горя-
щий Проповедник. В районе развилки с Боровским шоссе я попытался опередить двига-
ющийся в попутном направлении автомобиль, после чего перестроился в крайний левый
ряд. Выполняя данный маневр, я приблизился к автомобилю на расстояние примерно 10—
15 метров, включил левый указатель поворота. Водитель, управляющий автомобилем, как
впоследствии стало известно, это был „головорез“ Доктор Чхой, начал перестроение в пра-
вый ряд, пропуская меня, однако Доктор Чхой неожиданно прекратил данный маневр и резко
вернулся в крайний левый ряд, при этом нажав на тормоз и резко сбросив скорость, несмотря
на то, что ряд, по которому он двигался на своем автомобиле, в тот момент был свободен.
Чтобы избежать столкновения, я также резко сбросил скорость, чуть не потеряв равновесие.
Затем я продолжил движение, и, включив правый указатель поворота, стал опережать авто-
мобиль Доктора Чхоя по правой полосе. Когда я поравнялся с Доктором Чхоем, он начал
резкое перестроение на полосу, по которой двигался я, в связи с чем задуманный маневр я
закончить не смог, при этом опять резко скинув скорость. Я продолжал движение в предпо-
следней полосе чуть позади автомобиля Доктора Чхоя примерно в 10—15 метрах. В связи
с происходящей дорожной ситуацией я был вынужден перестроиться снова в крайний левый
ряд. Однако после выполненного мной маневра Доктор Чхой вновь резко снизил скорость
управляемого им автомобиля, несмотря на то, что помех для движения на прежней скоро-
сти не возникало. В связи с этим я вновь применил экстренное торможение, чтобы избе-
жать столкновения транспортных средств. Движение до города Москвы я осуществлял в сто-
роне от автомобиля Доктора Чхоя и все время за ним следом двигался мой друг Горящий
Проповедник. Доехав до пересечения Ленинского проспекта с ул. Островитянова, двигаясь
по крайнему правому ряду, я начал выполнять поворот на ул. Островитянова. Тем временем
Доктор Чхой, не включив указатель поворота, начал резкое перестроение, чуть не столкнув
мотоцикл под моим управлением в припаркованный на обочине автомобиль. Затем, оста-
новившись на светофоре, расположенном на пересечении ул. Островитянова и ул. Акаде-
мика Волгина, и, находясь в состоянии шока от произошедшей ситуации на дороге, я встал
с мотоцикла и подошел к водительской двери автомобиля Доктора Чхоя для того, чтобы
выразить свое возмущение по поводу его поведения на дороге. Окна его автомобиля в тот
момент были закрыты, и я громко сказал Доктору Чхою, что он нас чуть не убил. После
этих слов Доктор Чхой схватил в руку предмет, похожий на монтировку, длиной примерно
60 см, и попытался выйти из салона своего автомобиля. Опасаясь за свою жизнь и здоро-
вье, я принял меры, чтобы преградить ему путь блокированием двери его автомобиля, при-
жав ее всем своим телом. После чего Доктор Чхой открыл окно водительской двери и стал
размахивать предметом, похожим на монтировку, пытаясь нанести мне удар. При этом я
осознавал реальную возможность причинения мне телесных повреждений. Все это время
я также продолжал блокировать водительскую дверь, чтобы Доктор Чхой не мог выйти
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из автомобиля. Я защищался от неоднократно наносимых ударов, и, увидев происходящую
ситуацию на дороге, из стоящих рядом автомобилей подбежали несколько неизвестных мне
молодых людей, которые стали помогать мне блокировать водительскую дверь, не давали
Доктору Чхою выйти из салона автомобиля. В этот момент один из неизвестных мне моло-
дых людей, подпирая своим телом водительскую дверь Доктора Чхоя, сказал мне, чтобы
я быстрее уезжал с целью предотвращения дальнейшего развития конфликта. После этого
я уехал на своем мотоцикле совместно со своей супругой и другом Горящим Проповедни-
ком, который в момент происходящего находился позади меня на своем мотоцикле. Никаких
повреждений Доктору Чхою и его автомобилю я не причинял, каких-либо ударов не нано-
сил, лишь защищался от наносимых Доктором Чхоем ударов и удерживал дверь его авто-
мобиля. После произошедшего конфликта я предпринял меры к поиску свидетелей и оче-
видцев произошедшего конфликта путем объявления в социальных сетях, однако очевидцев
произошедшего найти не удалось. Я возражаю против удовлетворения гражданского иска
потерпевшего Доктора Чхоя о компенсации морального вреда, поскольку он необоснован».

Потерпевший Доктор Чхой: «У меня в собственности находится автомобиль. При-
мерно в 22 часа 30 минут я направлялся по Киевскому шоссе в сторону города Москвы
на своем автомобиле, двигаясь по шоссе в крайней левой полосе. Примерно за 20 км
до Москвы сзади меня появился мотоцикл черного цвета, которым управлял неизвестный
мне человек, как впоследствии я узнал от сотрудников полиции, являющийся „головоре-
зом“ Стремительным Карлосом. Последний, управляя мотоциклом, подъехал к моему авто-
мобилю на очень близкое расстояние и начал слепить меня фарами своего мотоцикла через
зеркало заднего вида, чтобы я уступил ему дорогу. Поскольку дорога была полностью сво-
бодна, я решил не перестраиваться в другой ряд, так как не обязан делать этого по чьей-то
прихоти. Однако Стремительный Карлос продолжал движение на своем мотоцикле, двига-
ясь на опасно близком расстоянии. Данная ситуация происходила на протяжении примерно
20 км моего движения. С Киевского шоссе я продолжил движение по Ленинскому проспекту,
а затем, начав сворачивать с Ленинского проспекта, я обратил свое внимание, что Стреми-
тельный Карлос продолжает двигаться на своем мотоцикле следом за мной. Остановившись
на светофоре, неожиданно для меня Стремительный Карлос подбежал к моему автомобилю,
и начал громко выражаться нецензурной бранью в мой адрес. Находясь в салоне своего
автомобиля, я попытался прояснить происходящую ситуацию через закрытое окно, стараясь
избежать конфликтной ситуации. Затем Стремительный Карлос кулаком руки нанес силь-
ный удар по левому зеркалу заднего вида, повредив его. После этого я попытался открыть
дверь автомобиля, чтобы разобраться в произошедшей ситуации, однако „головорез“ при-
жал водительскую дверь моего автомобиля своим телом, не давая мне выйти. Тогда я опу-
стил левое переднее стекло, пытаясь открыть водительскую дверь, но в этот момент Стреми-
тельный Карлос нанес мне около двух ударов кулаком руки в область лица. От нанесенных
ударов я чувствовал сильную физическую боль. Затем к моему автомобилю подбежали еще
несколько неизвестных мне людей, которые, возможно, вышли из соседних машин, стояв-
ших на светофоре. Данные неизвестные лица также начали блокировать дверь моего авто-
мобиля, оттаскивая Стремительного Карлоса от двери моего автомобиля, при этом „голо-
ворез“ оказывал им сопротивление. Через некоторое время Стремительный Карлос убежал
в сторону своего мотоцикла и уехал. Неизвестные мне лица блокировали дверь моего авто-
мобиля до тех пор, пока этот мотоциклист не уехал с места происшествия. После произо-
шедшего я незамедлительно позвонил в службу „02“, сообщил цифровые значения регистра-
ционного знака мотоцикла „головореза“ и стал дожидаться приезда сотрудников полиции.
Вместе со Стремительным Карлосом на мотоцикле на заднем сиденье находилась неизвест-
ная мне девушка. На следующий день в связи с нанесенными мне телесными повреждени-
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ями я обратился за медицинской помощью в травматологическое отделение городской поли-
клиники, а также в городскую поликлинику, где был осмотрен дежурным врачом. В ходе
рассмотрения дела мной предъявлен гражданский иск о взыскании со Стремительного Кар-
лоса компенсации морального вреда, мотивированный тем, что в результате произошедшего
мне причинены физическая боль и моральные страдания».

Свидетель Дознавалова: «В тот день я находилась на дежурстве в составе след-
ственно-оперативной группы. Поздно вечером от оперативного дежурного ОМВД я полу-
чила информацию о повреждении автомобиля и нанесении телесных повреждений граж-
данину Прибыли по указанному адресу, ко мне обратился ранее неизвестный гражданин,
который представился Доктором Чхоем В ходе беседы последний пояснил, что неизвест-
ный ему мужчина, управлявший мотоциклом марки „Харлей-Дэвидсон“, остановился рядом
с ним на светофоре, нанес удар по зеркалу заднего вида и через открытое окно ударил его
в область носа, после чего скрылся на мотоцикле. У Доктора Чхоя на лице были явные
следы побоев – ссадина в области переносицы и опухший нос. Мной было принято решение
произвести осмотр места происшествия. В ходе осмотра места происшествия было уста-
новлено, что объектом осмотра является участок местности, имеющий асфальтированную
поверхность, расположенный на проезжей части в 15 метрах от дома. На данном участке
местности находился автомобиль Доктора Чхоя, у которого было повреждено левое боко-
вое зеркало заднего вида. Со слов потерпевшего, на данном участке местности неизвестное
лицо повредило принадлежащий ему автомобиль и причинило ему телесные повреждения.
В ходе осмотра никакого предмета, похожего на монтировку, в салоне автомобиля обнару-
жено не было».

Протоколом осмотра места происшествия зафиксировано, что в период времени
с 00 часов 10 минут по 00 часов 40 минут был осмотрен участок местности, имеющий
асфальтированную поверхность размером 3x4 метра, расположенный в 15 метрах от дома
(на проезжей части). На данном участке местности находится автомобиль, серебристого
цвета. Левое боковое зеркало заднего вида автомобиля имеет повреждения. Со слов Док-
тора Чхоя, на данном участке местности неизвестное ему примерно в 23 часа 20 минут
повредило принадлежащий ему автомобиль и причинило ему телесные повреждения. В ходе
осмотра вся поверхность автомобиля обрабатывалась дактилоскопическим порошком, при
этом на левой передней двери в районе ручки и на стекле задней левой двери обнару-
жены следы рук, которые были перекопированы на четыре отрезка ленты скотч и упакованы
в белый бумажный конверт.

Свидетельница Лиса-Байкерша: «Я являюсь супругой Стремительного Карлоса.
Примерно в 22 часа 30 минут я в качестве пассажира двигалась по Киевскому шоссе в сто-
рону города Москвы на мотоцикле „Харлей-Дэвидсон“, под управлением моего супруга-
„головореза“. По Киевскому шоссе мы двигались в сопровождении второго мотоцикла,
которым управлял наш друг, начинающий „головорез“ Горящий Проповедник. В районе
развилки с Боровским шоссе Стремительный Карлос попытался опередить двигающийся
в попутном направлении автомобиль, после чего перестроился в крайний левый ряд. Выпол-
няя данный маневр, он приблизился к автомобилю потерпевшего, и водитель, управляющий
автомобилем, как впоследствии стало известно, это был Доктор Чхой, начал перестроение
в правый ряд, вроде бы пропуская нас со Стремительным Карлосом, однако Доктор Чхой
неожиданно прекратил данный маневр и резко вернулся в крайний левый ряд, при этом
нажав на тормоз, несмотря на то, что ряд, по которому он двигался на своем автомобиле,
в тот момент был свободен. Чтобы избежать столкновения, Стремительный Карлос также
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резко сбросил скорость, чуть не потеряв равновесие. Затем Стремительный Карлос про-
должил движение и стал опережать автомобиль Доктора Чхоя по правой полосе. Когда мы
поравнялись с Доктором Чхоем, последний начал резкое перестроение на полосу, по которой
двигался наш мотоцикл, в связи с чем задуманный маневр Стремительный Карлос закон-
чить не смог, при этом опять резко скинув скорость. Стремительный Карлос продолжал дви-
жение в предпоследней полосе чуть позади автомобиля Доктора Чхоя. В связи с происхо-
дящей дорожной ситуацией он был вынужден перестроиться снова в крайний левый ряд.
Однако после выполненного им маневра Доктор Чхой вновь резко снизил скорость управля-
емого им автомобиля, несмотря на то, что помех для движения на прежней скорости не воз-
никало. В связи с этим Стремительный Карлос вновь применил экстренное торможение,
чтобы избежать столкновения транспортных средств. Движение до города Москвы он осу-
ществлял в стороне от автомобиля Доктора Чхоя, и все время за нами следом двигался наш
друг Горящий Проповедник. Доехав до пересечения Ленинского проспекта с ул. Островитя-
нова, двигаясь по крайнему правому ряду, Стремительный Карлос начал выполнять поворот
на ул. Островитянова. Тем временем Доктор Чхой, не включив указатель поворота, начал
резкое перестроение, чуть не столкнув наш мотоцикл под управлением Стремительного Кар-
лоса в припаркованный на обочине автомобиль. Затем остановившись на светофоре, Стре-
мительный Карлос встал с мотоцикла и подошел к водительской двери автомобиля Доктор
Чхоя. Я оставалась сидеть на мотоцикле. Между Доктором Чхоем и Стремительным Карло-
сом начался словесный конфликт, в ходе которого Доктор Чхой, опустив окно со стороны
водителя, пытался нанести Стремительному Карлосу удары предметом, похожим на палку
длиной 50—70 см. Мой муж, чтобы избежать дальнейшего конфликта, защищаясь от Док-
тора Чхоя и наносимых им ударов, блокировал дверь его автомобиля, прижав ее всем своим
телом, не давая Доктору Чхою выйти из салона автомобиля. Из стоящих рядом автомобилей
подбежали несколько неизвестных людей, которые стали помогать Стремительному Кар-
лосу блокировать водительскую дверь, не давая потерпевшему выйти из салона автомобиля.
Через короткий промежуток времени Стремительный Карлос быстрым шагом направился
к мотоциклу, и мы уехали. За происходящим я наблюдала примерно с расстояния 7 метроа,
как и Горящий Проповедник, который в момент происходящего находился рядом со мной.
Никаких повреждений Доктору Чхою Стремительный Карлос не причинял, каких-либо уда-
ров не наносил. После произошедшего конфликта были предприняты меры к поиску свиде-
телей и очевидцев произошедшего конфликта путем объявления в социальных сетях, однако
очевидцев произошедшего найти не удалось. Своего супруга Стремительного Карлоса могу
охарактеризовать как человека уравновешенного, неконфликтного и сдержанного».

Свидетель Горящий Проповедник: «У меня в собственности находится мотоцикл
марки „Харлей-Дэвидсон“, который я приобрел незадолго до этой истории. Мотоциклом
управляю непродолжительный период времени. Тогда примерно в 22 часа 30 минут я дви-
гался по Киевскому шоссе в сторону города Москвы. По Киевскому шоссе я двигался
в сопровождении второго мотоцикла, которым управлял мой друг Стремительный Карлос.
Вместе с ним на мотоцикле в момент движения находился второй пассажир – его супруга
Лиса-Байкерша. На протяжении всего нашего движения я двигался позади мотоцикла Стре-
мительного Карлоса, соблюдая скоростной режим, примерно на расстоянии 15 метров.
В районе развилки с Боровским шоссе Стремительный Карлос, двигаясь на мотоцикле,
вышел на опережение попутно двигающегося автомобиля, после чего перестроился в край-
ний левый ряд. Затем перед мотоциклом моего друга Стремительного Карлоса появился
автомобиль. В какой-то момент водитель автомобиля стал совершать опасные маневры
по отношению к мотоциклу, которым управлял Стремительный Карлос, а именно, когда
последний пошел на опережение автомобиля, за рулем которого, как я узнал от сотрудни-
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ков полиции, находился Доктор Чхой, последний совершал перестроение в предпоследний
ряд, однако Доктор Чхой неожиданно прекратил данный маневр и резко вернулся в крайний
левый ряд, при этом нажав на тормоз, несмотря на то, что ряд, по которому он двигался
на своем автомобиле в тот момент, был полностью свободен. Чтобы избежать столкновения
и не создавать аварийную ситуацию на дороге, мой друг Стремительный Карлос также резко
сбросил скорость, чуть не потеряв равновесие. Я, двигаясь следом за Стремительным Карло-
сом, также сбросил скорость, чтобы не столкнуться с его мотоциклом. Затем мой друг про-
должил движение и, включив правый указатель поворота, стал опережать автомобиль Док-
тора Чхоя по предпоследней левой полосе. Когда он поравнялся с автомобилем, последний
начал резкое перестроение на полосу, по которой двигался Стремительный Карлос. Далее он
продолжал движение в предпоследней полосе, чуть сзади автомобиля Доктора Чхоя. Затем
Стремительный Карлос начал перестроение в крайний левый ряд. После того, как он выпол-
нил данный маневр, Доктор Чхой снова снизил скорость. Я также был вынужден применить
торможение, чтобы не создать аварийную ситуацию, так как я двигался следом за Стреми-
тельным Карлосом. Через некоторое время мы доехали до пересечения Ленинского про-
спекта с ул. Островитянова, двигаясь по крайнему правому ряду. Я все также продолжал дви-
жение за мотоциклом Стремительного Карлоса на расстоянии примерно 10 метров. Он начал
выполнять поворот на ул. Островитянова. В этот момент Доктор Чхой без указателя поворота
начал резкое перестроение, чуть не столкнув мотоцикл Стремительного Карлоса на обо-
чину, где был припаркован другой автомобиль. Затем, остановившись на светофоре, распо-
ложенном на пересечении ул. Островитянова и ул. Академика Волгина, я увидел, как Стре-
мительный Карлос. встал с мотоцикла и направился в сторону автомобиля Доктора Чхоя.
Его супруга в этот момент оставалась на мотоцикле. Я смотрел на светофор, а затем обратил
внимание, что между Стремительным Карлосом и Доктором Чхоем происходит словесный
конфликт, в ходе которого Доктор Чхой, открыв окно своего автомобиля, попытался нанести
моему другу Стремительному Карлосу удар предметом, похожим на монтировку, но точно
этого утверждать не могу, так как находился поодаль от места происшествия. Стремитель-
ный Карлос всем телом подпирал водительскую дверь автомобиля Доктора Чхоя, не давая
ему выйти из салона автомобиля с этим предметом в руках, при этом Стремительный Кар-
лос уклонялся от ударов, наносимых данным предметом. Затем из стоявших рядом на све-
тофоре автомобилей вышли несколько неизвестных молодых людей, которые также стали
подпирать водительскую дверь автомобиля Доктора Чхоя, чтобы он не вышел из салона.
После чего Стремительный Карлос быстрым шагом направился к своему мотоциклу и вме-
сте с женой уехал, я последовал следом за ними. Данная ситуация происходила очень быстро,
так как после того, как я обратил внимание, что между моим другом и Доктором Чхоем про-
исходит конфликт, я даже не успел встать с мотоцикла, чтобы помочь Стремительному Кар-
лосу. Наблюдая со стороны за происходящим примерно в 10 метрах, я не могу сказать, что
Стремительный Карлос наносил Доктору Чхою какие-либо удары, Стремительный Карлос
лишь защищался и удерживал дверь автомобиля Доктора Чхоя После данного конфликта
я оказывал помощь Стремительному Карлосу в поиске свидетелей и очевидцев указанной
ситуации через интернет-ресурсы. Однако установить очевидцев не удалось. Со Стреми-
тельным Карлосом я общаюсь с 12 лет, между нами существует крепкая и прочная дружба.
Могу охарактеризовать его как человека честного, ответственного и порядочного. На протя-
жении всего периода нашей дружбы подобных ситуаций не возникало».

Приговор
Суд признал «головореза» Стремительного Карлоса виновным в совершении преступ-

ления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ, и назначил ему наказание в виде испра-
вительных работ сроком 6 месяцев с удержанием 10% из заработка в доход государства.
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И тут же освободил Стремительного Карлоса от отбывания наказания на основании пункта
9 Постановления Государственной Думы «Об объявлении амнистии в связи с 70-летием
Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов», со снятием судимости.

Гражданский иск Доктора Чхоя о взыскании с «головореза» Стремительного Карлоса
компенсации морального вреда удовлетворен частично.
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Ущерб на тысячу, а штраф на пять тысяч

 
Не зная подробностей, можно только гадать, каким образом контролер на пропускном

пункте станции метрополитена смог вызвать настолько неудержимый гнев «головореза», что
тот решил метнуть в обидчика тяжелым предметом через стекло? Хорошо еще, что не при-
писали покушение на жизнь и здоровье государственного служащего, а так «головорез» еще
неплохо отделался.

Сухим языком судебного решения эта история звучит так: «Головорез» Стеклобой,
находясь в вестибюле станции метрополитена, в помещении, предназначенном для пере-
возки пассажиров, принадлежащем транспортному предприятию ГУП «Московский мет-
рополитен», выражая явное неуважение к обществу, во исполнение своего преступного
умысла, бросил в стекло кабины контролера автоматических пропускных пунктов связку
ключей, разбив указанное стекло и приведя его в полную непригодность, стоимость кото-
рого, с учетом затрат на восстановление, согласно калькуляции на выполнение работ на его
установку, составила 1415 рублей 11 копеек, причинив тем самым метрополитену ущерб
на вышеуказанную сумму».

Стеклобой свою вину признал полностью. В содеянном чистосердечно раскаялся.
В судебном заседании «головорез» показал, что обвинение ему понятно, полностью согла-
сился с предъявленным ему обвинением, поддержал ходатайство о постановлении приго-
вора без проведения судебного разбирательства, что данное ходатайство заявлено добро-
вольно и после консультации с защитником, что он осознает последствия постановления
приговора в особом порядке.

Суд квалифицировал это деяние по ч. 1 ст. 214 УК РФ «Вандализм, то есть порча иму-
щества в общественном месте, так как «головорез» Стеклобой своими действиями нанес
метрополитену материальный ущерб на сумму 1415 рублей 11 копеек.

Приговор
Суд признал «головореза» Стеклобоя виновным в совершении преступления, преду-

смотренного ч. 1 ст. 214 УК РФ, и назначил ему наказание в виде штрафа в доход государства
в сумме 5000 рублей.

Вещественные доказательства – видеозапись, с камер системы видеонаблюдения стан-
ции метрополитена на компакт диске формата DVD-R бежевого цвета – хранить при мате-
риалах настоящего уголовного дела; – связку ключей в количестве шести штук и двумя
брелоками, выданную на ответственное хранение «головорезу» Стеклобою – оставить
по принадлежности их владельцу.
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Надо было вызывать серьезных людей

 
Два соседа по дому невзлюбили друг друга. То их собаки подерутся, то сами хозяева

сцепятся друг с другом самым наикомичнейшим образом. Разница между ними лишь в том,
что один из соседей является рядовым городским обывателем, а второй имеет подтвержден-
ный статус «головореза». В чем разница, спросите вы? А в том, что «головорез» побеждает
в битве, но идет под суд.

Тихий Лукас: «Вину в совершении инкриминируемого мне деяния признаю частично.
Конфликтные отношения между сторонами длятся с 2010 года, когда господин Трынделов
написал заявление на меня в связи с тем, что моя собака укусила собаку Трынделова. На про-
тяжении целого года Трынделов распространял по дому различные оскорбительные слухи
в отношении меня, говоря о том, что я агрессивный. В тот день я вышел из дома на улицу
выгулять свою собаку и направился в сторону пруда, который расположен вблизи дома.
Около пруда я заметил своего соседа по дому Трынделова, который сидел на лавочке, около
него стояла детская коляска. Чтобы не мешать Трынделову, я обошел лавочку с обратной
стороны, однако в тот же момент потерпевший резко встал и повернулся в мою сторону. Я
сказал Трынделову, чтобы он сидел спокойно, так как трогать его я не собираюсь. Трынде-
лов начал возмущаться по поводу того, что я обратился к нему на „ты“, а не на „Вы“. Я отве-
тил потерпевшему, что на „Вы“ обращаюсь только к тем людям, которых я уважаю. Трын-
делова это замечание сильно задело, и он пошел следом за мной. Трынделов выкрикивал
в адрес меня угрозы, содержание которых сводилось к тому, что он со мной. церемониться
не будет, приедут серьезные люди и быстро поставят меня на место. На угрозы потерпевшего
я промолчал, однако Трынделов подошел ко мне, нанес мне удар левой рукой в область лица
с правой стороны, после чего схватил меня за горло руками и начал меня душить. Я потерял
равновесие, и мы вместе с потерпевшим упали на землю, в результате я ударился головой
о дерево, и на некоторое время я потерял сознание. Когда я пришел в сознание, то обнаружил
себя в пруду с Трынделовым в положении сидя. Потерпевший пытался задушить меня, хва-
тал меня за одежду и разные части тела. Между Трынделовым и мной происходила борьба.
Я оттолкнул от себя потерпевшего, последний упал в пруд, головой под воду. Трынделов
поднялся, и я обхватил его шею левой рукой, после чего ударил потерпевшего правой рукой
два или три раза в затылочную область головы, в результате чего Трынделов перестал напа-
дать на меня. Я вылез из пруда, достал свою собаку, которая тоже упала в пруд, в это время
к Трынделову подошли мужчина, женщина и маленький ребенок, как потом стало известно,
свидетель Взиралов со своей семьей. Трынделов стал говорить этим людям, что я напал
на него. Я объяснил подошедшим, что я на Трынделова не нападал, а наоборот, последний
напал на меня., поэтому я весь в грязи и мокрый. После чего я пошел домой, где встретил
Корефанова, который видел мое состояние после конфликта с потерпевшим. В результате
борьбы с Трынделовым я вывихнул большой палец левой руки, болела правая часть скулы
под глазом, болела голова вследствие удара о дерево, телесных повреждений на теле потер-
певшего я не видел. Я обратился за медицинской помощью к врачу-неврологу, так как голов-
ные боли от удара во время конфликта не прекращались несколько дней. С целью фиксации
остальных повреждений, нанесенных Трынделовым, я в медицинские учреждения не обра-
щался».

Потерпевший Трынделов: «Головореза» Тихого Лукасая знаю давно, так как мы явля-
емся соседями по дому. Ранее, после конфликта с нашим соседом Побазаровым, Тихий Лукас
просил меня дать показания в качестве свидетеля против Побазарова. Я отказался, так как
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не являлся свидетелем их конфликта, после чего у Тихого Лукаса. испортилось отношение
ко мне, и он начал оскорблять меня и угрожать. В тот день я совместно со своим малолетним
внуком, который лежал в детской прогулочной коляске, гулял возле пруда. Сел на скамейку
у пруда. Мимо меня проходили соседи по дому, Взиралова с супругом и с ребенком. Затем ко
мне подошел Тихий Лукас и предложил поговорить без свидетелей, на что я не отреагиро-
вал, после чего Тихий Лукас нанес мне удар по голове сзади, от чего у меня слетела надетая
на голову бейсболка. Я ничего не ответил на это и молча потянулся за упавшим головным
убором, но в этот момент я почувствовал сильный удар кулаком в область головы. Затем
Тихий Лукас ударил меня ногой в живот, потом снова по голове, толкнул в сторону дерева,
снова ударил ногами, после чего я упал в пруд, куда за мной прыгнул «головорез» Тихий
Лукас. В пруду он нанес мне несколько ударов по голове, окунул на дно пруда, держал меня
под водой за куртку, угрожал утопить. Затем мы оба вышли на берег. Я увидел проходящих
мимо меня соседку Взиралову с супругом и с ребенком, которые подошли ко мне и вызвали
«Скорую помощь».

Свидетельница Взиралова: «С потерпевшим Трынделовым я знакома, так как мы
проживаем в одном доме, каких-либо неприязненных отношений между нами нет. В период
времени примерно с 20 до 21 часов совместно со своим гражданским мужем и сыном мы
вышли в магазин. По пути проходили мимо пруда, расположенного возле дома, где я увидела
своего соседа по дому Трынделова, который сидел на лавке с малолетним внуком в коляске.
Примерно через 15—20 минут я возвращалась с семьей обратно из магазина. При этом сын
закричал и показал пальцем на то место где мы ранее встретили Трынделова Посмотрев на то
место, куда указывал ребенок, я увидела, что Трынделов в воде пытается встать на ноги, при
этом шатается. Рядом на берегу пруда стоял неизвестный ранее мне мужчина, который ока-
зался Тихим Лукасом, который не оказывал Трынделову помощь, а молча наблюдал, как тот
пытается выбраться из воды. Подойдя к Трынделову, я увидела, что он был очень напуган.
На лице Трынделова я увидела множественные ссадины, опухший левый глаз, из левого уха
текла кровь. Вся одежда потерпевшего была мокрая и грязная, с волос свисали водоросли
и грязь. Я поинтересовалась у потерпевшего о том, что произошло. Трынделов поблагодарил
меня за то, что она своевременно подошла, пояснил, что необходимо вызвать полицию, так
как его чуть не убил „головорез“ Тихий Лукас. При этом Трынделов был сильно напуган.
Супруг мой с мобильного телефона вызвал полицию, после чего Трынделов пояснил, что
когда его внук уснул, он сел на лавочку возле пруда, к нему подошел Тихий Лукас, напал
на него, избил и сбросил в воду, пытаясь утопить. При этом Тихий Лукас стоял на расстоя-
нии 5 метров от нас и ухмылялся. На вопрос мой, как ему не стыдно, „головорез“ ответил,
что доказать мы все равно ничего не сможем. На лице Тихого Лукаса не было следов побоев,
штаны у него были мокрые по колено».

Свидетельница Аперкотова: «Примерно в 20 часов 30 минут совместно со своей
дочерью я возвращалась домой с прогулки, и возле пруда увидела сидящего на лавочке пожи-
лого мужчину Трынделова с детской коляской. К пожилому мужчине подошел молодой муж-
чина, на вид 40 лет высокого роста, как потом выяснилось, это был также житель нашего
дома, „головорез“ Тихий Лукас с собакой, который ударил Трынделова рукой по голове.
У Трынделова с головы упала кепка. Тихий Лукас стал наносить Трынделову серию ударов
кулаками в область головы, сколько ударов – сказать не могу. Раньше я занималась боксом,
и могу сказать точно, что удары были сильные и профессиональные. Трынделов от нанесен-
ных ему ударов упал на землю. После чего Тихий Лукас схватил потерпевшего за одежду,
сбросил в пруд и сам туда прыгнул. Я видела, что „головорез“ схватил Трынделова за шею
или за одежду и стал окунать голову Трынделова под воду. Когда стало понятно, что кон-
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фликт принимает серьезный характер, мы с дочерью побежали домой, чтобы вызвать поли-
цию».

Свидетельница Торгашева: «Мать „головореза“ Тихого Лукаса является моей кли-
енткой и периодически делает у меня заказы по каталогу, а я доставляю заказ ей на дом.
Вечером я приехала к своей клиентке, чтобы передать заказ, и около 20 часов вечера ушла
от нее. Проходя возле пруда, я услышала шум, обернулась и увидела, как пожилой мужчина,
отойдя от детской коляски, стал подходить к молодому мужчине и хотел схватить за горло
или за одежду. Было понятно, что между ними происходит скандал. Спустя несколько минут
двое мужчин упали в пруд. В пруду драки не было, мужчины просто боролись и кувырка-
лись в воде. Пожилой мужчина стал кричать кому-то и позвал по имени. После этого муж-
чины вылезли из пруда и к ним подошли проходившие мимо мужчина, женщина и ребенок.
Впоследствии, заехав на работу, мне стало известно, что участником конфликта был сын
клиентки – Тихий Лукас».

Свидетель Кровопесов: «На протяжении последних семи лет я знаю Тихого Лукаса,
так как он проживает со мной в одном доме и является хозяином собаки. Ранее у меня
с Тихим Лукасом был конфликт по поводу собаки, которая укусила моего сына, но конфликт
был урегулирован. Тихий Лукас ведет здоровый образ жизни, занимается спортом, не упо-
требляет спиртные напитки. Он своеобразный человек, остро воспринимает спорные ситу-
ации. Тихий Лукас рассказывал мне о том, что у него были конфликты с жильцами дома.
Дружеские отношения с Тихим Лукасом я не поддерживаю. Примерно в 20 часов 30 минут
я. возвращался домой из магазина, мой путь пролегал через пруд по дамбе, которая распо-
ложена внизу пруда по оврагу. Я услышал сильный всплеск воды, вышел из-за куста и уви-
дел, что в пруду дерутся двое жильцов моего дома: Трынделов и Тихий Лукас. Пояснить,
кто кому наносил удары, я сказать не могу, так как находился от места происшествия на рас-
стоянии 150 метров. Однако драка была обоюдная, так как Тихий Лукас и Трынделов нано-
сили удары друг другу. Никаких слов я не слышал, так как находился от мужчин на большом
расстоянии, однако видел, что одежда на них была мокрая и грязная. Примерно через 40—
50 секунд потерпевший и „головорез“ вышли на берег, Тихий Лукас стал доставать свою
собаку, которая упала в пруд, а Трынделов отошел в сторону и отряхивался. Я отправился
дальше по своим делам, так как решил, что конфликт между мужчинами исчерпан. Кроме
Тихого Лукаса и Трынделова я никого поблизости не видел, встречался ли мне кто-либо
по дороге, сказать не могу, так как прошло много времени».

Свидетель Поделин: «Я давно дружу с Тихим Лукасом, могу охарактеризовать его как
отзывчивого человека, всегда готового придти на помощь. Ранее произошедшего конфликта
с Трынделовым, мы с Тихим Лукасом. гуляли с собаками, и мимо нас прошел Трынделов,
который также гулял со своей собакой без поводка. Тихий Лукас сделал потерпевшему заме-
чание по поводу непривязанной собаки, на что Трынделов обозвал Тихого Лукаса нецензур-
ной бранью. Около 20 часов 30 минут я приехал к Тихому Лукасу, заранее договорившись
с ним о встрече. Вскоре ко мне подошел Тихий Лукас, он был расстроен, на нем была мокрая
одежда, и была свежая ссадина на правой щеке, из которой сочилась кровь. На мой вопрос
о том, что случилось, Тихий Лукас, ответил, что у него произошла драка, и дальнейший раз-
говор между нами не состоялся».

Свидетель Зарядкин: «Свидетелем конфликта я не являлся. Трынделова знаю только
визуально, ранее с ним никогда не общался. С Тихим Лукасом. знаком более десяти лет.
Характеризую его как человека ответственного, спокойного, неконфликтного, который ведет
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здоровый образ жизни, не имеет вредных привычек. Ранее мы совместно занимались общей
физической подготовкой, выходили совместно на пробежку. В последнее время Тихий Лукас
прекратил заниматься спортом».

По ходатайству Подкопаева, адвоката потерпевшего, судом была оглашена часть прото-
кола очной ставки между подсудимым Тихим Лукасом и потерпевшим Трынделовым отно-
сительно того, что ранее Тихий Лукас занимался восточными единоборствами, и в связи
с операцией по удалению опухоли в голове перестал активно заниматься спортом. Однако
оглашенные показания Тихого Лукаса в данной части не влияют на выводы суда о его винов-
ности либо невиновности в совершении данного преступления.

Приговор
Суд признал «головореза» Тихого Лукаса виновным в совершении преступления,

предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ, и назначил ему наказание в виде штрафа в размере
10000 рублей в доход государства.

На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ к назначенному наказанию путем полного сложе-
ния наказаний следует присоединить наказание, назначенное по приговору мирового судьи
по уголовному делу по обвинению Тихого Лукаса в совершении преступлений, предусмот-
ренных ч. 1 ст. 115, ч. 1 ст. 119 УК РФ, и окончательно назначить ему к отбытию наказание
в виде ограничения свободы сроком на 1 год со штрафом в размере 10000 рублей, устано-
вив «головорезу» Тихому Лукасу следующие ограничения: не менять места жительства без
согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбы-
ванием осужденным наказания в виде ограничения свободы, не выезжать за пределы тер-
ритории города и области. Возложить на Тихого Лукаса обязанность являться в специали-
зированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденным
наказания в виде ограничения свободы, два раза в месяц для регистрации.
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Подземная возня

 
«Головорез» Пахистахис устроил на одной из станций метрополитена настоящий

дебош с кровопролитием, унижением и оскорблением. Его друзья били милиционеров, угро-
жали им и машинисту электопоезда, намеревались сбросить человека на рельсы. При тиране
Сталине Пахистахис и его компаньоны за такое на долгие годы уехали бы в северные края.
Но в наше демократические время закон смотрит на подобное поведение с менее суровых
позиций.

Пахистахис: «В тот день примерно в 18 часов 00 минут я отмечал свой день рождения
в компании коллег и друзей. Мы все находились на улице возле станции метро, где распивали
спиртные напитки, а именно пили пиво и водку. Примерно в 20 часов 30 минут мы закончили
отмечать день рождения и спустились в метро. Когда электропоезд прибыл на следующую
станцию, мы все вышли из вагона на платформу станции, где у меня и моих знакомых завя-
зался словесный конфликт с двумя гражданами азиатской народности. Из-за чего произошел
конфликт, я не помню. Дальше ко мне подошел машинист, стоявший на платформе, и сделал
замечание, так как мы громко ругались. Мне не понравилось, что машинист вмешался в наш
конфликт. Я решил с ним поговорить, и направился в его сторону. Так как я был в состоянии
алкогольного опьянения, то попытался нанести ему удар, однако промахнулся. Машинист
стал защищаться. Я побоялся, что тот меня ударит и решил схватить того рукой за воротник,
но так как я не ориентировался в движениях, то я взялся рукой за волосы машиниста и сильно
потянул, в результате чего вырвал клок волос с головы того. Рядом с нами находился мой
знакомый „головорез“ Щепа, однако я не видел, чтобы тот наносил удары машинисту. После
этого машинист. отошел от нас, сел в кабину электропоезда и поезд отправился. Что было
после, я помню смутно. Помню, что подошли сотрудницы милиции и охранник в форменной
одежде, они попросили нас покинуть территорию метрополитена. Мне это очень не понра-
вилось, и я нанес удар охраннику по лицу. После этого ко мне подошла девушка-милицио-
нер, после чего мы прошли в вестибюль, куда через некоторое время подошли сотрудники
милиции, которые вели моих друзей».

Потерпевший Получалов: «Примерно в 21 час 00 минут я находился в подуличном
переходе. В это время я услышал крик: «Помогите, вызовите милицию»!». Затем я услышал
звук свистка. Я сразу направился в вестибюль станции, так как оттуда доносились крики.
Когда я подошел к турникетам, которые расположены в вестибюле указанной станции, кон-
тролер мне пояснила, что это она кричала и свистела, так же она сказала, что на платформе
станции происходит драка. Я проследовал на платформу станции и увидел, что группа моло-
дых людей, состоящая примерно из семи человек, избивала неизвестных мне других моло-
дых людей. Молодые люди данной группы, как мне показалось, находились в состоянии
алкогольного опьянения. Я подошел к ним и сказал, чтобы они прекратили драку, и вышли
из метрополитена. Они прекратили драку, после чего два неизвестных мне молодых чело-
века, которых избивала группа молодых людей, проследовали на выход в город. Затем ко
мне подошли две сотрудницы милиции, которые начали говорить группе людей, чтобы те
покинули территорию метрополитена. В это время к платформе станции подошел электро-
поезд, и вся группа направилась в его сторону. Большинство молодых людей забежало в пер-
вый вагон электропоезда, при этом один человек из данной группы, держал двери в вагоне,
чтобы те не закрылись, так как один из молодых людей не успевал забежать в вагон вместе
со всеми. В это время из кабины вышел машинист и за руки, вывел из вагона того молодого
человека, который держал двери в вагоне. Молодые люди, находящиеся в вагоне, вышли
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из него и попытались напасть на машиниста, а именно, мне показалось, что они начнут его
избивать. Машинист быстро забежал в свою кабину и закрыл дверь. Один из молодых людей,
начал бить ногами дверь, также он бил по стеклу двери, тоже ногами. Сотрудницы милиции
сказали, чтобы те ушли. Затем некоторые молодые люди, среди которых находился моло-
дой человек с разбитой бровью, направились в сторону сотрудниц милиции. Я находился
позади девушек (сотрудниц милиции). Молодой человек с разбитой бровью, начал замахи-
ваться руками на девушек, при этом он говорил: «Ты что сказала? Иди сама отсюда!». Я
понял, что если не вмешаться, то он ударит девушек. Я вышел и встал впереди девушек, тем
самым, пытаясь тех защитить, также я сказал, чтобы молодые люди успокоились и ушли.
Молодой человек, ничего не говоря, ударил меня своей правой рукой в лицо, а точнее, удар
пришелся по челюсти. Затем он развернулся и побежал в сторону центра зала. Другой моло-
дой человек, плотного телосложения, подошел ко мне и, рукой стукнув по шапке, сказал, что
мне будет конец. Потом те побежали по платформе, и начали толкать пассажиров метропо-
литена, которые проходили по платформе станции. Я услышал, что со стороны центра зала
кричали: «Драка!». Я с сотрудницами милиции побежал в центр зала. В это время я увидел,
что нам навстречу идут двое сотрудников милиции в форменном обмундировании. Девушки
попросили их помочь, задержать группу людей. Затем все проследовали в конец зала, где я
увидел, что неизвестный мне мужчина в форме сотрудника милиции в звании лейтенанта
держит за руки двух молодых людей, которые участвовали в драке. Затем те молодые люди,
увидев, что мы следуем в их сторону, начали вырываться. Сотрудник милиции продолжал их
удерживать. Так же там находились другие молодые люди. Они стояли в стороне. Мы подо-
шли к ним и попытались их задержать, но те вырвались от нас и подбежали к сотруднику
милиции, который удерживал двух молодых людей. Затем те начали отталкивать сотрудника
милиции от молодых людей и потом повалили милиционера на пол, лицом вниз, при этом
они выкручивали ему руки и сорвали с него погон. Двое сотрудников милиции начали помо-
гать лейтенанту, а именно – стали отталкивать напавших на него молодых людей. В этот
момент молодой человек с забинтованной рукой схватил за верхнюю одежду сотрудника
милиции и начал с силой тянуть в свою сторону. Сотрудник милиции упал на спину. Моло-
дые люди отбежали от лейтенанта милиции, и он поднялся с платформы. Затем подошел
еще один сотрудник милиции. Молодой человек плотного телосложения напал на того и тол-
кал в сторону рельсов, а сотрудник милиции держался за него. Я направился милиционеру
на помощь, а именно – я подошел и уже вместе с сотрудником милиции начал удерживать
молодого человека. Лейтенант милиции крикнул, что надо надеть на них наручники. В этот
момент молодые люди, услышав данное заявление, побежали в вагон, прибывшего электро-
поезда. Так как данный электропоезд следовал в тупик, молодые люди выбежали из вагона,
при этом один из молодых людей, у которого была рассечена бровь, начал говорить лейте-
нанту милиции, что он его порежет, также он говорил, что перережет всех. Молодые люди
снова начали направляться в нашу сторону. Что происходило дальше, я точно объяснить
не могу, потому что все происходило очень быстро. В итоге нам всем удалось задержать
только четверых молодых людей, а остальные скрылись. Затем все четверо были достав-
лены в комнату милиции, расположенную на станции. В комнате милиции молодые люди
начали говорить, что сотрудники милиции не знают, с кем связались. Так же лейтенанту
милиции они начали говорить: «Ты кто такой? Ты не знаешь закона!», при этом они выра-
жались в адрес милиционера нецензурной бранью. Свои данные при мне они не называли.
После этого всех молодых людей доставили в отдел милиции».

Свидетельница Кротова: «С 09 часов 00 минут до 09 часов 00 минут следующего дня
я осуществляла охрану общественного порядка и безопасности граждан на станции метро-
политена совместно с милиционером Землероевой. Примерно в 20 часов 50 минут мы осу-
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ществляли обход станции, и от проходящего мимо пассажира поступила информация о том,
что на платформе станции произошел конфликт между пассажирами. Я, совместно с Зем-
лероевой и сотрудником ЧОП Получаловым, проследовала на платформу станции, где уви-
дела, как на маршевой лестнице со стороны северного вестибюля на встречу к нам бегут
два гражданина азиатской внешности, которые находились в испуганном состоянии и пери-
одически оглядывались назад. Также рядом стоящие граждане пояснили, что вышеупомя-
нутых лиц азиатской народности некоторое время назад избили неизвестные лица на плат-
форме станции. Мы проследовали на платформу, где в этот момент несколько неизвестных
мне граждан в количестве семи-восьми человек, громко крича и размахивая руками, угро-
жали пассажирам метрополитена. Молодые люди данной группы, как мне показалось, нахо-
дились в состоянии опьянения. Я сделала замечание данным молодым людям, на которое те
не отреагировали, а только продолжили беспорядок. В это время к платформе станции подо-
шел электропоезд, и вся группа граждан, которые наводили беспорядок на станции, прошли
в электропоезд, за исключением одного, который находился на платформе. Для того чтобы
тот успел войти вместе со всеми, один из той же группы, а именно с гипсом на руке, дер-
жал двери вагона. В этот момент я с Землероевой вошла в электропоезд и попросила того
не держать двери, на что тот продолжил держать двери, пока я с Землероевым его не вывела
из вагона. После этого все вышли на платформу. Затем я увидела, что двери кабины поезда
закрыты, и один из молодых людей, „головорез“ Пахистахис, начал бить ногами в дверь,
также он бил по стеклу двери ногами. Мы с Землероевой попросили, чтобы те ушли, однако
на наши просьбы никто не отреагировал, а начали нас оскорблять, а именно говоря: „Сука,
что тебе нужно? Иди отсюда, сейчас вам всем будет плохо!“ при этом тот вел себя не адек-
ватно. Сразу после этого за нас заступился охранник, который попытался предотвратить
конфликт, на что те агрессивно отреагировали на его замечание, и „головорез“ Пахистахис
ударил охранника по лицу. После этого вся группа лиц направилась в сторону южного вести-
бюля, где у них снова завязался конфликт с проходящими мимо гражданами. После этого я
проследовала в комнату милиции, чтобы доложить о происходящем в дежурную часть и свя-
заться с приближенными нарядами. Вернувшись на платформу, я увидела, что беспорядки
на станции продолжаются. Я увидела, что неизвестный мне молодой человек в форменной
одежде в звании лейтенанта пытался задержать одного из зачинщиков драки, однако тому
оказывали активное сопротивление другие участники драки. Я вернулась в комнату милиции
и доложила дежурному об обстановке на станции. Выйдя из комнаты милиции, я увидела,
как в вестибюле стоит Землероева с „головорезом“ Пахистахисом. Сразу за этим я увидела,
как по маршевой лестнице лейтенант милиции и постовой милиционер с другой станции
ведут в комнату милиции других участников драки».

Свидетельница Землероева: «С 09 часов 00 минут до 09 часов 00 минут следую-
щего дня ч осуществляла охрану общественного порядка и безопасности граждан на стан-
ции метрополитена совместно с милиционером Кротовой. Примерно в 20 часов 50 минут
мы осуществляли обход станции и находились в северном подуличном переходе, где от про-
ходящего мимо пассажира поступила информация о том, что на платформе станции про-
изошел конфликт между пассажирами. Я и Кротова, а также сотрудник ЧОП Получалов,
проследовали на платформу и увидели, как на маршевой лестнице со стороны северного
вестибюля к ним на встречу бежали два гражданина азиатской народности, которые нахо-
дились, как мне показалось, в испуганном состоянии и периодически оглядывались назад.
Также рядом стоящие граждане пояснили, что вышеупомянутых лиц азиатской народности
некоторое время назад избили неизвестные лица на платформе станции. Мы проследовали
на платформу, где в этот момент несколько неизвестных мне граждан в количестве семи-
восьми человек, громко крича и размахивая руками, угрожали пассажирам метрополитена.
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Молодые люди данной группы, как мне показалось, находились в состоянии опьянения. Я
сделала замечание данным молодым людям, на которое те не отреагировали, а только про-
должили беспорядок. В это время к платформе станции подошел электропоезд, и вся группа
граждан которые наводили беспорядок на станции, прошли в электропоезд, за исключением
одного, который находился на платформе. Для того, чтобы тот успел войти вместе со всеми,
один из той же группы, а именно с гипсом на руке, держал двери вагона. В этот момент мы
вошли в электропоезд и попросили того не держать двери, на что тот продолжил держать
двери, пока мы с Кротовой его не вывели из вагона. После этого мы все вышли на плат-
форму. Затем я увидела, что двери кабины поезда закрыты, и один из молодых людей, „голо-
ворез“ Пахистахис, начал бить ногами в дверь, также он бил по стеклу двери, тоже ногами.
Мы с Кротовой попросили, чтобы они ушли, однако на наши просьбы никто не отреагиро-
вал, а начали нас оскорблять, а именно говоря: „Сука, что тебе нужно? Иди отсюда, сейчас
вам всем будет плохо!“ при этом тот вел себя не адекватно. Сразу после этого за нас засту-
пился охранник, который попытался предотвратить конфликт, на что те агрессивно отре-
агировали на его замечание, и Пахистахис ударил охранника Получалова по лицу. После
этого вся группа лиц направилась в сторону южного вестибюля, где у них снова завязался
конфликт с проходящими мимо них гражданами. После этого Кротова проследовала в ком-
нату милиции, чтобы доложить о происходящем в дежурную часть и связаться с приближен-
ными нарядами. Я, проходя мимо перехода на другую станцию, увидела двоих военнослу-
жащих, одетых в форму сотрудников милиции, которые шли мне навстречу. Я попросила
их оказать содействие в задержании. После я позвонила с сотового телефона милицейскому
наряду другой станции и также попросила их о помощи. Затем я проследовала в сторону
южного вестибюля, где в тот момент вышеупомянутая группа граждан продолжала наводить
беспорядок на станции. Мы совместно с охранником и двумя военнослужащими подошли
к данной группе и попытались остановить их, на что те никак не реагировали. В это время
к нам подошел неизвестный мне молодой человек в форменной одежде в звании лейтенанта
и оказал содействие в задержании данных лиц, однако, несколько человек напали на этого
лейтенанта и не давали тому ничего сделать, прижав того к колонне и держа его за руки. При
этом „головорез“ Пахистахис говорил в адрес лейтенанта: „У меня есть нож, и я тебя сей-
час зарежу!“, а еще один парень, плотного телосложения, предложил сбросить лейтенанта
на рельсы. После молодые люди, а именно: „головорезы“ Щепа и Пахистахис, и еще один
плотного телосложения, действительно попытались столкнуть лейтенанта на рельсы. В это
время я схватила Пахистахиса за руку и, под предлогом обсудить его поведение, отвела того
в сторону комнаты милиции. Подойдя к комнате и не заходя в нее, я продолжила разговари-
вать с ним. После я заметила, как с платформы станции поднимаются лейтенант и постовой
милиционер с соседней станции, которые ведут в комнату милиции еще трех участников
драки».

Приговор
«Головорез» Пахистахис был признан виновным в совершении преступления, преду-

смотренного п. «а» ч. 2 ст. 116 УК РФ «Побои» и назначил ему наказание в виде лишения
свободы сроком на 6 месяцев.

На основании ст. 73 УК РФ назначенное Пахистахису наказание было решено считать
условным с испытательным сроком в течение 6 месяцев.

Вещественное доказательство – компакт-диск желтого цвета формата DVD-R с копией
записи камер видеонаблюдения №2,4,5,11,12,13,15,17,18 станции метрополитена, храня-
щийся в камере хранения отделения дознания – уничтожить.
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Взыскать с «головореза» Пахистахиса в доход государства судебные издержки в сумме
298 рублей 37 копеек, связанные с оплатой услуг адвоката по оказанию юридической
помощи.
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Хулиганство на рассвете

 
Говоря иносказательно, одна маленькая, но очень гордая и воинственная птичка

любила вставать утром раньше всех и будить всех своим криком. Но однажды у маленькой
птички появился конкурент, который встал еще раньше и разбудил саму птичку. Та не выдер-
жела такого посрамления и мигом выскочила во двор, чтобы выдать сопернику на орехи.
Летели перья и пух, трещали лбы и ломались кости. Так «головорез» Шантеклер впервые
оказался на скамье подсудимых.

Шантеклер: «Виновность свою в совершении преступления признаю частично. В суб-
боту, около 6 часов утра, я и мои малолетние дети были разбужены шумом работающего
триммера, используемого неизвестными ранее рабочими при покосе травы под окнами моей
квартиры. Я сначала кричал из окна рабочим, но они из-за работы триммера меня не услы-
шали, и тогда я подошел к рабочим, потребовав, чтобы они прекратили шуметь. Работы
были прекращены, и я вернулся домой. Однако минут через 10 опять раздался звук работа-
ющего триммера. Я вызвал сотрудников полиции, и вновь подошел к рабочим, взяв с собой
игрушечный пистолет, имевший внешнее сходство с боевым пистолетом системы Макарова,
с тем, чтобы в случае необходимости с помощью пистолета оказать психологическое воздей-
ствие в ответ на проявление ожидаемой мной агрессии. Рабочий Спозаранкин на требование
мое прекратить работу триммером, шум от которого мешает спать, стал ругаться на меня
и направил в мою сторону триммер, и если бы я. вовремя не отклонился, то триммер повре-
дил бы мне половину лица. У меня возник конфликт и с незнакомым мне ранее рабочим
Терпеловым, в ходе которого я ударил головой Терпелову в лицо, в чем я раскаиваюсь».

Потерпевший Терпелов: «Примерно в 06 часов утра я и Спозаранкин, будучи рабо-
чими, стали косить траву триммером на территории детского учреждения. Через некоторое
время к Спозаранкину подошел „головорез“ Шантеклер, стал ругаться, замахнулся на Споза-
ранкина, поэтому последний закрылся, опасаясь удара, триммером. Потом Шантеклер начал
оскорблять меня и еще одного рабочего, угрожая физической расправой, заявляя, что мы
разбудили его детей. К нам подошли охранники и попросили Шантеклера уйти с охраня-
емой территории детского учреждения – подсудимый стал ругаться с ними, затем охран-
ники увели Шантеклера с территории. Когда Шантеклер стал ругаться на Спозаранкина, мы
работу триммерами прекратили, и более ее не возобновляли. Через некоторое время подсу-
димый Шантеклер подошел ко мне, спросив, где находится Спозаранкин, якобы угрожав-
ший Шантеклеру. Я ответил, что не знаю; а подсудимый направил на меня пистолет, схожий
с пистолетом системы Макарова, передернул затвор, при этом кричал, что убьет меня. Я
воспринимал пистолет как боевой. Один из охранников попросил убрать пистолет, но Шан-
теклер, заявил, что „никого не боится“. Затем он нанес мне удар головой в область лица,
причинив перелом носа. Я с Шантеклером в конфликт не вступал».

Свидетель Спозаранкин: «Будучи рабочими на охраняемой территории детского
учреждения, мы вместе с Терпеловым косили триммерами траву. Через несколько минут
после начала работы я услышал крик ранее незнакомого мне подсудимого „головореза“
Шантеклера— последний нецензурно ругался, кричал, что сейчас всех убьет, что работа
триммеров разбудила детей. Он замахнулся на меня, угрожая расправой, и я, испугавшись,
закрылся триммером. Подошедшие охранники попросили Шантеклера успокоиться, тот
стал угрожать им, потом охранники увели подсудимого с территории. Покос травы был пре-
кращен. Я пошел в здание для подготовки посадочной клумбы, а Терпилов и еще один рабо-
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чий осуществляли работы на улице. Когда я вышел из здания, то увидел повреждения на лице
сидящего в автомашине Терпелова, также я видел, как Шантеклер конфликтует с охранни-
ком».
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